

## Méta-planning

| #                       | Statut  | Sujet  | Catégorie                      | Assigné à                           | Echéance          |
|-------------------------|---------|--|--------------------------------|-------------------------------------|-------------------|
| <b>beta1 (1)</b>        |         |  |                                |                                     |                   |
| 4865                    | Fermé   | Release UnivNautes - nouvelle carte + edugain (beta)   |                                | Thomas Noël                         | 15 septembre 2014 |
| <b>2019 (1)</b>         |         |  |                                |                                     |                   |
| 19743                   | Fermé   | Intégration de Matomo (ex Piwik), outil de statistiques de consultation  | Statistiques                   | Nicolas Roche                       |                   |
| <b>2.6.1 (1)</b>        |         |  |                                |                                     |                   |
| 23000                   | Fermé   | release with current master  |                                | Benjamin Dauvergne                  |                   |
| <b>2020 (1)</b>         |         |  |                                |                                     |                   |
| 37540                   | Fermé   | Amélioration de l'ergonomie de la connexion FranceConnect  | Gestion d'identité (Authentic) | Mikaël Ates                         |                   |
| <b>1.2 Hotfixes (1)</b> |         |  |                                |                                     |                   |
| 5507                    | Fermé   | Livraison Calebasse 1.2 Hotfixes à l'APS42   |                                | Mikaël Ates                         | 19 septembre 2014 |
| <b>future (1)</b>       |         |  |                                |                                     |                   |
| 9676                    | Nouveau | Du porte-doc vers l'espace de données ? (validation des pièces justificatives au guichet)                          |                                | Brice Mallet                        | 17 juin 2016      |
| <b>None (107)</b>       |         |  |                                |                                     |                   |
| 27790                   | Rejeté  | Intégration des courriers sortants dans Publik   |                                |                                     |                   |
| 62295                   | Rejeté  | Thème Caen - Changer le texte du bloc "code de suivi"  |                                | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) |                   |
| 20560                   | Rejeté  | aide à la saisie dans un champ d'un formulaire en fonction d'un autre champ, présent sur la même page              |                                |                                     |                   |
| 14185                   | Rejeté  | Utiliser les descriptions de web-service dans les cellules demandant une URL                                       |                                | Frédéric Péters                     |                   |
| 71079                   | Rejeté  | [RGAA] les labels des boutons radios devraient être des <p>  |                                |                                     |                   |
| 32555                   | Rejeté  | Statistiques dans bijoe sur des formulaires désactivés   |                                |                                     |                   |
| 72044                   | Rejeté  | Erreur sur import d'appli : Erreur lors de la création du rôle   |                                |                                     |                   |
| 86393                   | Rejeté  | déclarer les URLs vers les jwkset pour tous les idp OIDC qui les annoncent   |                                |                                     |                   |
| 14174                   | Rejeté  | Rayonnement des web-services   |                                | Benjamin Dauvergne                  | 31 janvier 2017   |
| 8653                    | Rejeté  | Installer Kibana en dev  |                                | Thomas Noël                         | 09 novembre 2015  |
| 7646                    | Fermé   | Rattaché les rôles de service à l'entité du service  |                                | Benjamin Dauvergne                  |                   |
| 27561                   | Fermé   | portail agent / recherche usager : afficher plus d'informations sur l'utilisateur dans le résultat de la recherche |                                |                                     |                   |
| 71977                   | Fermé   | Catalogue : afficher l'URL d'un fichier dans une cellule Fiche(s)  |                                | Pierre Cros                         |                   |

| #     | Statut | Sujet   | Catégorie | Assigné à                           | Echéance        |
|-------|--------|---|-----------|-------------------------------------|-----------------|
| 72078 | Fermé  | Corriger l'application de test pour ne pas inclure de rôle "administrateur fonctionnel" avec un slug "administrateur-des-workflows" |           | Olivier Renard                      |                 |
| 72152 | Fermé  | Corriger l'application de test pour ne pas inclure de numéro de version dans son nom  |           | Olivier Renard                      |                 |
| 45945 | Fermé  | Retours sur le thème Cinor  |           | Thomas Jund                         |                 |
| 12909 | Fermé  | Ecriture de la documentation  |           | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) |                 |
| 15097 | Fermé  | rewording: renommer "categorie" en "rubrique" pour plus de cohérence  |           | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) |                 |
| 21007 | Fermé  | ajouter le processeur de contexte 'context_processor.request' par défaut  |           | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) |                 |
| 5358  | Fermé  | Déployer Passerelle en multi-tenant   |           | Benjamin Dauvergne                  |                 |
| 11123 | Fermé  | Mettre en place la VM fargo de prod   |           | Benjamin Dauvergne                  |                 |
| 10245 | Fermé  | Gérer les autorisations de se connecter à un service dans authentic   |           | Josué Kouka                         |                 |
| 6090  | Fermé  | Faire la documentation Publik   |           | Brice Mallet                        |                 |
| 19436 | Fermé  | fonctionnement de Publik avec des proxies   |           |                                     |                 |
| 10218 | Fermé  | Sur instance de démo, un combo "signalements"   |           | Brice Mallet                        |                 |
| 24158 | Fermé  | documenter la signification des icones dans l'historique de traitement d'une demande  |           |                                     |                 |
| 28717 | Fermé  | Permettre les statistiques sur les champs texte   |           | Benjamin Dauvergne                  |                 |
| 64274 | Fermé  | montée de version django (→ 3.2 LTS)  |           |                                     |                 |
| 59345 | Fermé  | modifier l'url de redirection vers la page "mon compte" dans combo  |           |                                     |                 |
| 40162 | Fermé  | Fermer bistro   |           |                                     |                 |
| 49820 | Fermé  | adoption de black   |           |                                     |                 |
| 32261 | Fermé  | passer nos paquets .deb au format "3.0 (quilt)"   |           | Christophe Siraut                   |                 |
| 32260 | Fermé  | monter le niveau de compatibility debhelper   |           | Christophe Siraut                   |                 |
| 41402 | Fermé  | construire le menu latéral du portail agent à partir de pages combo   |           | Frédéric Péters                     |                 |
| 78333 | Fermé  | ants_hub: la synchronisation avec le hub ne se fait pas   |           | Benjamin Dauvergne                  |                 |
| 5322  | Fermé  | Release a new version   |           | Benjamin Dauvergne                  |                 |
| 7379  | Fermé  | Demandes éditoriales  |           |                                     |                 |
| 9719  | Fermé  | Valider la conformité aux CGU   |           | Mikaël Ates                         |                 |
| 58035 | Fermé  | Filtres sur les statistiques affichées dans les portails  |           | Brice Mallet                        | 03 mars 2022    |
| 49998 | Fermé  | compatibilité django 2.2  |           |                                     | 31 mars 2021    |
| 31537 | Fermé  | Fin de prise en charge Django 1.8   |           |                                     | 01 mai 2019     |
| 14175 | Fermé  | Définir format de description des web-services  |           | Thomas Noël                         | 31 janvier 2017 |
| 14146 | Fermé  | Définir les cas d'usages pour la remontées d'infos personnalisées   |           | Victor Claudet                      | 31 janvier 2017 |

| #     | Statut | Sujet   | Catégorie | Assigné à                             | Echéance          |
|-------|--------|---|-----------|---------------------------------------|-------------------|
| 9240  | Fermé  | Avoir un Corbo complet installé et testable en interne                        |           | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | 13 juillet 2016   |
| 8696  | Fermé  | action de réponse multicanal  |           |                                       | 30 juin 2016      |
| 8763  | Fermé  | Scénario de paiement lors de pré-paiement, panier de paiement                 |           | Victor Claudet                        | 30 avril 2016     |
| 6069  | Fermé  | Intégrer une page de bienvenue visible après la première connexion            |           | Frédéric Péters                       | 25 avril 2016     |
| 8652  | Fermé  | Réaliser l'intégration du BI dans Publik                                      |           | Benjamin Dauvergne                    | 15 avril 2016     |
| 10223 | Fermé  | Déploiement d'une instance Matrice Publik                                     |           | Thomas Noël                           | 11 avril 2016     |
| 6083  | Fermé  | Document générique d'architecture Publik                                      |           | Thomas Noël                           | 11 avril 2016     |
| 9281  | Fermé  | CRMiser Publik pour POC Paris   |           | Frédéric Péters                       | 01 avril 2016     |
| 9237  | Fermé  | Communiquer sur le partenariat  |           | Pierre Cros                           | 31 mars 2016      |
| 9245  | Fermé  | Etudier déploiement piwik via Hobo  |           | Josué Kouka                           | 25 mars 2016      |
| 9241  | Fermé  | Interface de sélection d'un thème publik                                      |           | Frédéric Péters                       | 31 janvier 2016   |
| 9283  | Fermé  | Amélioration interfaces Authentic   |           | Benjamin Dauvergne                    | 29 janvier 2016   |
| 9282  | Fermé  | Modifications légères Interface Authentic rôles/users                         |           | Benjamin Dauvergne                    | 29 janvier 2016   |
| 9243  | Fermé  | Faire un inventaire des variables pour les distinguer des paramètres          |           | Frédéric Péters                       | 15 janvier 2016   |
| 8006  | Fermé  | Supprimer la création de rôles dans w.c.s.                                    |           | Benjamin Dauvergne                    | 05 janvier 2016   |
| 9238  | Fermé  | Installer sur le démonstrateur un welco générique                             |           | Frédéric Péters                       | 31 décembre 2015  |
| 6068  | Fermé  | Réécriture Mandaye [Éléments de liaison de comptes depuis le portail citoyen] |           | Josué Kouka                           | 14 décembre 2015  |
| 8655  | Fermé  | Définir des agrégats et des rapports pour le besoin particulier de 3M         |           | Benjamin Dauvergne                    | 04 décembre 2015  |
| 6437  | Fermé  | Faire un démonstrateur pour nous et un pour Comoé                             |           |                                       | 02 novembre 2015  |
| 7773  | Fermé  | Changements interfaces du /manage d'Authentic                                 |           | Benjamin Dauvergne                    | 18 septembre 2015 |
| 6076  | Fermé  | Avoir un portail Agent contenant les éléments nécessaires de w.c.s.           |           | Frédéric Péters                       | 24 août 2015      |
| 6520  | Fermé  | Faire les retours sur l'appli   |           | Victor Claudet                        | 03 juillet 2015   |
| 7175  | Fermé  | Importation des rôles de w.c.s. dans authentic                                |           | Benjamin Dauvergne                    | 27 mai 2015       |
| 6212  | Fermé  | Mise en production  |           | Jérôme Schneider                      | 23 mars 2015      |
| 6211  | Fermé  | Recette déclarée  |           | Guillaume Denis                       | 23 mars 2015      |
| 6210  | Fermé  | Installation de la solution complète sur la plate-forme de recette            |           | Jérôme Schneider                      | 09 mars 2015      |
| 6084  | Fermé  | Avoir un facturier comme plugin de combo                                      |           | Thomas Noël                           | 06 mars 2015      |
| 6115  | Fermé  | Développement appli porte-documents (pour IMIO)                               |           | Benjamin Dauvergne                    | 06 mars 2015      |
| 6209  | Fermé  | Retours du Pôle numérique concernant le prototype.                            |           | Guillaume Denis                       | 23 février 2015   |
| 6208  | Fermé  | Livraison d'un prototype  |           | Frédéric Péters                       | 16 février 2015   |
| 6071  | Fermé  | Contacteur les éditeurs pour parler connecteurs                               |           | Pierre Cros                           | 13 février 2015   |
| 6189  | Fermé  | Échanger avec Cadoles pour appli mobile                                       |           | Thomas Noël                           | 28 janvier 2015   |

| #     | Statut   | Sujet  | Catégorie | Assigné à                           | Echéance         |
|-------|----------|--|-----------|-------------------------------------|------------------|
| 6075  | Fermé    | Développer Combo   |           | Frédéric Péters                     | 16 janvier 2015  |
| 6207  | Fermé    | Réunion de lancement   |           | Pierre Cros                         | 12 janvier 2015  |
| 6088  | Fermé    | Developpement appli gestion des annonces   |           | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | 09 janvier 2015  |
| 6085  | Fermé    | Faire un modèle pour passerelle pour que Fred puisse finaliser Hobo                            |           | Thomas Noël                         | 09 janvier 2015  |
| 6087  | Fermé    | Faire une procédure d'inscription plus simple  |           | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | 09 janvier 2015  |
| 6070  | Fermé    | Faire la liste des connecteurs dont on dispose   |           | Pierre Cros                         | 22 décembre 2014 |
| 5740  | Fermé    | Développements pour la sortie de la nouvelle version   |           | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | 24 octobre 2014  |
| 4839  | Fermé    | Passage à portail-citoyen2   |           | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | 29 août 2014     |
| 5073  | Fermé    | Mise en production Calebasse 1.0.1   |           | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | 17 juillet 2014  |
| 4864  | Fermé    | Captures nouvelle carte de France  |           | Thomas Noël                         | 10 juin 2014     |
| 9764  | En cours | Base de tiers, une application tierce de gestion des contacts ?                                |           | Brice Mallet                        |                  |
| 68358 | En cours | Demandes d'évolution pour la nouvelle certification FranceConnect                              |           | Brice Mallet                        |                  |
| 9244  | En cours | Faire un modèle générique de site Publik   |           |                                     | 30 avril 2016    |
| 88943 | Nouveau  | mise à jour carto/leaflet pour rendu vectoriel   |           | Frédéric Péters                     |                  |
| 81625 | Nouveau  | Supporter les paramètres ?auth et ?tryauth   |           |                                     |                  |
| 33244 | Nouveau  | standardiser la génération des rapports de coverage  |           |                                     |                  |
| 72320 | Nouveau  | Agenda (virtuel?) - pouvoir fusionner des agendas dont le type de rdv n'est pas le même        |           | Emmanuel Cazenave                   |                  |
| 19938 | Nouveau  | Nouvelle organisation pour les OU (agents/usagers) (?)   |           |                                     |                  |
| 34599 | Nouveau  | Suivi du respect des contraintes CNIL  |           |                                     |                  |
| 17531 | Nouveau  | Case à cocher "associer les demandes liés à mon mail" lors de l'inscription                    |           |                                     |                  |
| 23689 | Nouveau  | cellule menu: clarifications ?   |           |                                     |                  |
| 20325 | Nouveau  | raccordement LDAP: clés reliant un compte LDAP à un compte créé dans authentic                 |           |                                     |                  |
| 60823 | Nouveau  | Cellule "Demandes à traiter", propositions d'amélioration                                      |           |                                     |                  |
| 27467 | Nouveau  | produire des exemples de code pour l'interfaçage API avec Publik                               |           |                                     |                  |
| 79553 | Nouveau  | activer des fonctionnalités de sécurité de systemd   |           |                                     |                  |
| 74237 | Nouveau  | Fixer l'ordre des boutons de bas de formulaire pour les nouvelles intégrations graphiques      |           |                                     |                  |
| 10850 | Nouveau  | Étoffer la fiche de dématérialisation  |           |                                     |                  |
| 74068 | Nouveau  | Chiffrage: disposer des variables de pages dans les URLs geojson des layers                    |           |                                     |                  |
| 10591 | Nouveau  | Compléter site Publik avec captures d'écrans pour éviter d'ouvrir le BO en test non accompagné |           | Brice Mallet                        |                  |
| 7815  | Nouveau  | Système de délégation  |           |                                     |                  |

| #     | Statut  | Sujet  | Catégorie | Assigné à  | Echéance     |
|-------|---------|--|-----------|------------|--------------|
| 72469 | Nouveau | Intégration graphique pour instance interne Ville de Rouen aka Dynacteur |           | A. Berriot |              |
| 78331 | Nouveau | mise à niveau pour bookworm  |           |            | 31 mars 2024 |